

## 商务及经济发展局局长访问日本

\*\*\*\*\*

商务及经济发展局局长苏锦梁今日（五月十三日）前赴日本，展开为期五天的访问行程，以加强香港与日本在双边贸易、旅游和创意产业等范畴的合作，并亲身了解当地在二〇一一年地震和海啸后的复苏进度。

苏锦梁将与日本政府高层官员会面，就香港与日本合作和双边关系交流意见。

苏锦梁将在香港贸易发展局于东京和大阪主办的「迈向全球 首选香港」高峰论坛上发表主题演说，以及在东京举办的晚宴上致辞。他将透过有关活动与当地官员、政界和商界领袖会面，推广香港作为海外公司开拓环球市场，尤其是进军庞大的内地市场之理想服务平台。

苏锦梁又将主持中国料理美食展 2012 开幕礼，进一步向旅客宣传香港乃美食天堂。美食展由日本中国料理协会主办，香港旅游发展局将在场内设立摊位，展出香港年度厨坛盛事「美食之最大赏」的得奖食品。

苏锦梁亦会参观在东京举办的「天天向上」塑像展，并在创意亚洲论坛发表开幕演说。塑像展上将展出香港和日本的设计师和学生交流计划作品，论坛则为两地创意产业界人士提供跨产业的对话和合作平台。展览和论坛均属香港驻东京经济贸易办事处「香港+日本：创意伙伴」计划的活动，伙伴计划是 2012 香港设计年的其中一项节目。

此外，苏锦梁将会参观日产汽车有限公司在横滨的总部，包括其汽车展馆。

苏锦梁也会到访仙台机场和市内一所学校，并与宫城县和仙台市政府的高层官员会面，了解地震和海啸造成的破坏，以及日本政府和人民致力令当地回复原貌的工作。

苏锦梁将于五月十七日返港。

完

2012年5月13日（星期日）  
香港时间9时00分